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元気で、笑顔あふれる夏休みに

校長 德重 忠彦

７月１３日（土）に、今年も校内合唱コンクールを開催しました。それぞれの学年が、この２か月

の練習の成果を存分に発揮してくれました。講評でも述べましたが、「聞いた人が元気になる。そして

笑顔になる。」素晴らしい歌声でした。講師の遠藤先生も御指導の中で、各学年の合唱をここまで練り

上げるには、相当な努力と人間関係を含めた様々な苦労を乗り越えたのではとのお言葉をいただきま

した。この経験を２学期以降の学校生活や行事、部活動等にも生かしていきましょう。また、今回は、

保護者の皆さまとともに、学校運営協議会の委員の皆さまにも御観覧いただきました。学校運営協議

会とは主に次の３つの役割を担っています。

〇 校長が作成する学校運営の基本方針を承認する

○ 学校運営について、教育委員会又は校長に意見を述べることができる

○ 教職員の任用に関して、教育委員会規則に定める事項について、教育委員会に意見を述べるこ

とができる

難しく書きましたが、地域でどのような子供たちを育てるのか、何を実現していくのかという目標

やビジョンを、学校は地域住民等の方々と共有し、地域と一体となって子供たちを育む、「地域ととも

にある学校づくり」を目的としています。今回の合唱コンクールを見ていただき感想や意見をお願い

したところ、次のような心温まるお言葉をいただきましたので一部紹介いたします。

〇 すばらしい体験！！感動・感動！！

〇 各学年、とても練習してきたのだろうなと感じました。

〇 運営について、生徒がしっかり進行していた。全体的に元気をもらった。

〇 久しぶりに感動しました。とてもよかった！！練習をいっぱい、いっぱいしたのだろうと、

とてもかわいく思えました。

〇 １年生は、初々しい感じや緊張感もありよかった。

２年生は、元気はつらつ力強い歌声に感動した。

３年生は、自信と力強さから心強く思えた。

さて、話は変わりますが、７月20日から、夏休みが始まります。今年は暦の関係で44日の長い夏休

みとなります。部活動は20日の陸上競技から始まる県総合体育大会があります。３年生にとっての集

大成に向けて頑張ってください。学習についても、最後に慌てないように、計画的にそして自分の力

になることを信じて取り組んでください。最後に、私が一番心配なことは安全面です。この１学期、

自転車の乗車時のヘルメット着用について、何度も注意をしました。このことから考えられることは、

他のことについても安全に対する注意が緩慢なのではないかということです。交通安全や水難事故防

止、そして危険な遊びやＳＮＳの使い方等、周囲を見渡せば果てしないですが、身体も心も、「自分

を大切にする。そして、他の人の大切さも認める。」ことを心掛けてください。出校日が２日間ありますが、

９月２日（月）に、全員の元気な笑顔を見ることが私の願いです。元気で、笑顔あふれる夏休みに！！



日 日

1（木） 21（水）

11（日） 22（木）

13（火） 25（日）

　生徒の皆さんが楽しみにいる夏休みが今週末から始まります。今年は夏休みのこの時期に、平和の祭典「オリンピッ

ク」がパリで開催されます。日本勢の活躍が楽しみです。メダルの数も気になるところですが、それ以上に、互いに高

めあった者同士の好勝負が楽しみです。そこには、選手の真剣な表情があります。真剣な表情が見る人の心を熱くして

くれます。県総体、吹奏楽コンクールに出場される三笠中生徒の皆さん、多くの人の心を熱くしてきてください！

学校閉庁日（～15日） 奉仕作業

令和６年８月の行事予定
行事等 行事等

出校日、あくね洋画審査会 出校日、漢字検定

山の日　リフレッシュウィーク（～17日） 三笠中を語る会

第２回家庭教育学級（ＰＴＡ研修視察）

こころを紡いでみませんか？

～「こころを紡ぐメッセージ」～
 コンクールの趣旨は次のとおりです。小・中学生は保護

者へ、保護者は小・中学生へのメッセージを募集し、お互

いの存在について考える契機とします。伝えたい思いを

『こころ紡ぐメッセージ』としてお送りください。生徒

は、夏休みの課題として取り組みます。保護者の方々は、

17日に配布しました、「こころを紡ぐメッセージ実施要

項」をお読みになり、市教育委員会に応募してみてくださ

い。

 6/28に配布しました、「『みどこい祭り』の踊り連への

参加について(お願い)」でもご案内しましたように、ＰＴ

Ａの取組として本年度から2年生の参加を計画しておりま

す。祭りを盛り上げ、楽しい夏の思い出にしましょう。

【みどこい祭りハンヤ総踊り本番】 7/27 18:00～19:40

 ※【おどりの練習】7/25 18:00～

 「ふるさと阿久根の高校や産業への理解を深め,生徒の進

路選択に向けての見識を高める」ことを目的に、第２回家

庭教育学級PTA研修視察を10日（木）に行いました。

 鶴翔高校では特色ある教育、充実した施設を知ることが

でき、いわしビルでは阿久根の観光資源の活用、下園薩男

商店、海連では、阿久根の豊かな食材を生かした取組につ

いて知ることができました。阿久根の素晴らしい所を再認

識するよい機会になりました。

シーサイドステーションinあくね μFM出演

7/27（土） みどこい祭り ハンヤ総踊り

 15日の「海の日」にμFMによる

「シーサイドステーションinあく

ね」が放送され、３年生の児島愛

絆さんと大野稟佳さんが出演し、

三笠中学校のよいところの紹介や

将来の夢などを県内に発信してく

れました。特設スタジオを脇本海

岸に設置しそこからの放送の予定

でしたが、悪天候のため、鹿児島

市のスタジオからの放送に変更

し、電話での出演になりました。

アナウンサーと二人の明るいやり

とりを聞いて、元気になったリス

ナーの人たちも多くいたことと思

います。児島さん、大野さんあり

がとうございました。

ＰＴＡミニバレーボール大会
 PTAの親睦を目的に、合唱コン

クール後の午後に、「PTAミニバ

レーボール」大会が開催されまし

た。各学年ごとにチームを編成し

対戦しました。好プレーで沸き、

珍プレーで笑い、ともに汗をか

き、楽しい時間になりました。優

勝は、３年生チームでした。出場

された皆さんお疲れ様でした。

 13日に合唱コンクールが行われました。各学年、音楽の

授業の他、朝の時間、昼休み等を使い練習を重ねてきまし

た。合唱コンクール当日を迎えるまでに、それぞれの学級

で様々なドラマがあったことだと思います。学級で抱える

問題をみんなで乗り越え、作ってきた合唱がハーモニーと

なって披露されました。講師の鹿児島純心大学教授の遠藤

先生から、「１年生は気持ちが一つになっていた合唱でし

た。」「２年生は柔らかい響きの素敵な合唱でした。」

「３年生は、響きがありハーモ

ニーが素晴らしい合唱でした。」

とそれぞれ講評をいただきまし

た。金賞は、３年生でした。生徒

の皆さん素敵な時間を有り難うご

ざいました。

合唱コンクール ～歌声響く三笠中～

学校ホームページでカラー版を見ることができます。また，最新の情報は学校ブログで更新しています。

アドレスはこちら→ http://www.mikasa.akune-school.net 

または，右の２次元バーコードをスマホのカメラ機能で読み込んでください。 または， 阿久根市立三笠中学校 で検索ください！

〔電話出演中の様子〕

〔金賞 ３年生の合唱〕


